Aalto-yliopisto
Mat-1.1710 Matematiikan beruskurssi V1
Turunen/Grenrus

1. vélikoe 21.2.2011 klo 16-19.
Téytéd huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin,
Laskimet ja taulukot on kielletty!
n
1. Osoita, etts Z L =" Jokaisella positiivisella kokonaisluvulla n,.
’ =k +k n41

2. a) Etsi ne kompleksiluvut » € C, joille

Re(z_l) <1,
z+1

misséd Re(w) on luvun w € C reaaliosa,

b) Miten lasketaan vektorien r,y € R? pistetulo z - Y ja ristitulo z x ¢?
Y

Todista laskemalla, etti vektori z on kohtisuorassa vektorin z x y kanssa
(jokaisella z,y € R3).

3. Olkoon
0 -3 2
Al=13 0 -1
-2 1 0

Ratkaise Gauss-eliminaatiolla lineaarinen yhtdls A(z) = (0,0,0).
4. Matriisin [A] € R™" ks potenssi [A]F € R™™ masritellaan matriisitulon
avulla siten, ettd
(4] = [4],
[A]* = [A]*-1]A].
Laske [A]°, kun [P]~1[A][P] = [D], missi
0
(D] 0
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